

# Retificação ao Edital de Convocação para Realização da Entrevista do Processo Seletivo para a Terceira Turma do Mestrado Profissional em Políticas Públicas e Desenvolvimento

Edital Ipea/Enap nº 7/2017

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Conjunta nº 152/2017 e pelo Edital Ipea/Enap nº 1/2017, retifica o Edital Enap/Ipea nº 6 nos seguintes termos:

- I. Onde leu-se “Báuer Fausto Oliveira de Moraes”, leia-se **Báuer Sancler Alves Vale**.
- II. Onde leu-se "26/05/2017 (Quinta-feira)", leia-se **26/05/2017 (Sexta-feira)**.

**Alexandre Ávila Gomide**

Presidente da Comissão de Seleção